

老鼠偷鸡蛋

玉环城关中心小学二(1)班 林冉
小记者证号 060493

夜深了,鼠大和鼠二肚子饿得咕咕叫,兄弟俩蹑手蹑脚地来到了主人家的鸡窝里,它们惊喜地发现了一个圆圆的大鸡蛋。

鼠大高兴地说:“这个大鸡蛋够我们吃好几天了!”鼠二看得口水直流,恨不得下一秒就将它运回家里。它话不多说,冲上前去抱,可是,那鸡蛋似有千斤重,鼠二费了吃奶的力气

也没能将鸡蛋抱起来。鼠大说:“我把大鸡蛋抱到你身上,你把鸡蛋背回家!”鼠二点点头,说:“是个好办法。”于是,鼠大把鸡蛋抱到鼠二的背上,可是,鸡蛋太圆了,总是掉下来。鼠二突然心生一计,激动地说:“我躺在地上,你把鸡蛋放在我身上,然后抓住我的尾巴,把我和鸡蛋拖回家。”鼠大说:“弟弟你还蛮聪明的,这个办法还不错。”

然后,鼠大就把鸡蛋抱到了鼠二的肚子上,然后拉着鼠二的尾巴,用

力地往家的方向拽着,鼠大一边“嘿哟嘿哟”地叫着,一边喘着粗气。鼠二的尾巴被鼠大用力拽着,疼得龇牙咧嘴,道:“轻一点,轻一点,别把我尾巴拉断了!”

好不容易到了家,鼠大已经累得气喘吁吁,撑着椅子直喘粗气,更可笑的是鼠二,它背上的毛早已被地面磨得光秃秃的了,只要轻轻一动,鼠二的背上就鲜血直流,痛得它龇牙咧嘴。鼠大说:“不要伤心,晚上我们就有好吃的了!”(指导老师 冯小娟)

神奇的房子

仙居安洲小学四(3)班 应佳宜
小记者证号 080617

如果让我来发明一栋房子,我会发明一种外形美观,可以随身携带的神奇房子。

首先,我为房子的主人设计一块精美的手表,可以用来操控房子。房子的外形是一只美丽的蝴蝶,房子的内部也精美绝伦,花样繁多。家里养了许多可爱的小动物,最神奇的是这些小动物们会说话,而且非常温顺乖巧,如果你觉得小动物太多了,可以按下手表上的红色按钮,这些小动物

就会被吸到手表里休息。

我最喜欢卧室了,粉嫩嫩的颜色,直接融化了我的少女心,房间里有许多布娃娃,床头还挂着一个捕梦网。屋顶上是一个水族馆,里面养了许多各式各样的海洋动物。按下绿色按钮,便会显示出外面的情形,晚上可以看到无数闪烁的星星,伴着夜莺的歌声进入甜蜜的梦乡。家里还有一个智能机器人,只要按下黄色按钮,说出你想让机器人做的事情,它就会帮你做。

除了这些,房子还有其他功能,按下蓝色按钮,房子会变小,可以装到口袋里随身携带;按下紫色按钮,

蝴蝶的翅膀就会扇动,变成蝴蝶飞机,带你环游世界;按下橙色按钮,又会自动播放音乐……

房子还有很强的防盗功能。只要有人进入,房子就会开启人脸识别、虹膜扫描、指纹识别等方式鉴别身份。只要没有扫描出他的身份,系统会认为是可疑人物,房子会自动报警,并封锁出口,以防坏人逃跑。是不是很有安全感呢?

这就是我想设计的神奇房子,大家可别小看我的想法,说不定在未来的某一天,真的会有这样的房子呈现在大家眼前哦!(指导老师 朱张兵)

拔牙记

椒江人民小学五(2)班 邱佳诺
小记者证号 003796

拔牙,对一个小孩子来说,是一件多么“恐怖”的事情啊!

去年,我要做牙齿矫正,因此要先拔去四颗多余的牙齿。当我一听到这“噩耗”时,顿时整个人都僵住了,心里不断地祈求着“这一定不是真的,不是真的……”

可现实还是真的来了,那天早上,我在医院门口磨叽了好久,就是不愿进去,可最后还是被妈妈给生拉硬拽进去了。此时,我感觉每靠近诊疗室一步,就好像离“鬼门关”近

了一点,心里的恐惧就像爆裂的水管,不断地向外喷涌着。我僵硬地被拖着前进,双脚就像被灌了铅一样沉重,耳畔不断传来小朋友的啼哭声,这无疑更加剧了我恐惧的心情。

当脚一踏进诊疗室的大门,我感觉我的脑子“轰”的一下就炸了,心脏更是“扑通扑通”地跳个不停,我麻木地躺到椅子上,眼睁睁地看着医生给我系上围兜,再掏出一支大针管,里面还装着满满的麻药。顿时,我觉得自己身上的汗毛一下子全都竖了起来。医生仿佛看出了我的害怕,他俯下身来,在我耳边轻轻地说:“不用害怕,我会给你的牙

齿‘变魔术’。”妈妈在边上给了我一个鼓励的眼神,同时握着我的手为我打气,我将信将疑地闭上眼睛,只感觉医生在我的嘴里轻轻地扎了几下,然后我的半边脸就慢慢失去知觉了……过了一会儿,医生似乎没有再折腾我的牙齿了。于是,我就试探性地睁开了一只眼睛,只见他笑眯眯地对我说:“已经拔好了。”我一脸疑惑地拿起镜子上下左右地打量着,还真拔了,这也太不可思议了!

这次拔牙,让我明白了一个道理:恐惧,往往都来源于一个人的内心,只要你足够勇敢、足够坚强,那么你就能战胜它。(指导老师 杨花女)

“小”乡村的“大”变化

仙居下各小学五(2)班 李宇轩
小记者证号 080212

我父亲的家乡在仙居县安岭乡。6岁的那年春节,妈妈答应带我“上山”看看。石头、泥土混合而成的崎岖公路坑坑洼洼,再加上了绵绵冬雨,路上积了一层厚厚的泥浆。汽车行驶在那泥泞的马路上,先是听到汽车底盘与石头亲密接触的砰砰震动声,接着听到爸爸心疼他爱车的哎哟声,紧接着就是我晕车的呕吐声。

经过一路颠簸,终于到达了目的地——安岭。我本以为下车呼吸新鲜空气后会好受一些,然而,推开车门,一股动物粪便的臭味扑面而来,我的胃像煮开的火锅,感觉一股热流往喉咙蹿,我只能捏住鼻子大口喘气,我真想转身就走,可又没法马上离开,

所以我只有“呜呜呜”地用哭泣发泄难受的心情。那时的我只要一听说回老家,就会找各种借口避开。每次回老家,不是被蚊虫叮得浑身痒痒,就是因为住宿条件太差而生病。这些年,爷爷奶奶也搬来和我们一起居住后,我就再没有回过老家。

今年暑假,妈妈要带我回老家办移民证明,我们又踏上了回老家的路。还没出发,我就紧张得额头冷汗直流,一想到那晕车的滋味和晚上睡觉时黑黢黢的床铺就特别恐惧,哎!胳膊拧不过大腿,在爸妈的软硬兼施和爷爷的“糖衣炮弹”攻击下,我心不甘情不愿地坐上了车!意外!意外!太意外了!犹如丝带般柔滑的沥青路宽阔平坦,车行驶在路上根本感觉不到摇晃,感觉才刚上车,一不留神居然就到了老家。一下车,我情不自禁地

捂住鼻子,可印象中又脏又臭的猪圈不见了,取而代之的是一排排整齐而漂亮的房屋,规范而干净的街道。一派美丽清新的景象让人心旷神怡。路两旁还种满了花草树木,那一幢幢古朴的民居,墙壁刷得雪白雪白的,房子很大很大,像别墅一般。

家乡的人变了,风景变了,交通方便了,家居条件更好了,宽敞明亮的房屋里,家电应有尽有;崭新的家具,刻着漂亮的图案。听大人们谈论:农民生病有医保,老了有社保,种地不交公粮,养殖还有政府补贴。农村孩子读书不交学费,还有免费的营养餐。

这一刻,我不由得为新农村的变化感到自豪,情不自禁地竖起大拇指,为祖国的新农村点赞,为伟大的祖国点赞!(指导老师 顾莹洁)

减肥路漫漫

路桥小学六(8)班 王悦萌
小记者证号 020414

遥想当年,金戈铁马,灼灼风华,看现如今,肥肉死缠烂打,站着、坐着、躺着一般大。

那年杏花微雨,我正在妈妈店里玩耍,一个顾客跟着妈妈进店,见我坐在那儿,就问妈妈:“这个小胖妞是谁家的娃呀?”“这是我女儿。”妈妈笑着回答道。“长得胖胖的,跟你一点都不像。”被迫“六亲不认”的我讪讪“闭麦”。

压死肥仔的最后一根稻草是800米长跑。我站在跑道上,那长长的跑道仿佛通红的巨蛇,能卷得我离开人间。一步、两步……面对“长蛇”,我彻底成了毛毛虫,上气不接下气地“滚”动,“头涔涔而泪潸潸”,朱自清先生一定想不到,在百年后和一个肥仔成了知音。

“不及格”三个字,巨山一样压着我,在我的脑海里嗡嗡乱撞。

我要减肥!本着“不瘦40斤非好汉”的目标,我开始了“漫漫减肥长征路”,为了人“身”利益和油炸食品斗争到底,为了“解放身材”和糖果甜食展开顽抗,日日500下,跳绳都拔高了五厘米,我还“坚如磐石”;天天2000米,跑步机都“日渐消瘦”,可我依旧“稳如泰山”。

“减肥尚未成功,胖子仍需努力”。终有一日,我将脱胎换骨,洗净“脂肪”,重新成为人群中“最靓的仔”。(指导老师 邱海英)

老家新貌

仙居四小五(5)班 王骏远
小记者证号 080087

前些年,我去爷爷家玩,那时村子里的环境比较糟糕,白色垃圾遍地都是,公共厕所是露天的,而且跟猪圈相连,臭气熏天;爸爸就读过的小学周边有个低洼的泥潭,长满杂草,周边建筑垃圾堆积如山,伴随着剩菜、剩饭乱倾倒,满地苍蝇,还有小虫子在蠕动。看到这种场景,去了一次后,我再也不想去第二次了。

近几年农村推进“五水共治”和“美丽乡村”建设。爷爷家所在的村子环境发生了翻天覆地的变化。公共厕所里面干干净净,墙面贴上花岗岩,并配有洁白的抽水马桶,用木板隔开,旁边的洗漱台上放有洗手液,墙面上挂有绿萝,有专职保洁人员在负责卫生。村道上再也看不见白色垃圾的影子,垃圾桶有序摆放,位置得当。爸爸就读过的小学也改造成了村活动室。原来低洼泥潭改造成了美丽的公园,公园里种了品种多样的树木,“氧吧乡村”之美誉名副其实。在公园的最中间,种有一块面积较大的油菜,阳春三月,太阳普照,油菜花盛开,美不胜收。

环境改善之后,来村里玩的游客也多了起来,大城市来体验乡村生活的人也多了起来。给村里的老百姓带来经济上的收益,人们的生活变得幸福而美好。(指导老师 张苏美)



吴畅/制图